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毎日暑い日が続いておりますが、皆様にはご健勝のこととお喜び申し上げます。 

4月の選挙、5月 1日からの任期スタートよりすでに 2ヶ月が過ぎ、臨時会を 

経て、初めての定例会が終了致しました。 

会派として、伊勢崎クラブに所属し、常任委員会は、文教福祉委員会に、また 

副委員長を拝命致しました。今回の定例会では、一般質問や討論なども経験させ

ていただきました。少子高齢化対策や地域経済の活性化、防災、その他様々な 

問題が伊勢崎市にもあるかと思います。ひとつひとつ積み重ね、伊勢崎市のため

精進していきたいと思います。 

今後とも皆様のご指導、ご支援よろしくお願い致しまして、暑中の挨拶とさせて 

いただきます。暑さ厳しき折、ご自愛ください。 

佐藤 智則  

暑中お見舞い申し上げます 

 

第 3回定例会（6月 12～28日 議案 17件） 

市長から提出された議案 16件 

○条例関係 9件 

○人事案件 2件 

○その他   5件 

議員から提出された議案 1件 

  

【主な議案】 

・伊勢崎市立学校設置条例の一部を改正する条例案 

→豊受幼稚園を閉園することに伴い、改正の必要を認めたもの 

 豊受幼稚園が閉園となります。跡地の利用につきましては、地域の意見も聞きながら、
全庁的に検討するとのことでした。 

 

・伊勢崎市民病院使用料及び手数料条例の一部を改正する条例案 

 →保険外併用療養費用を改めることに伴い、改正の必要を認めたもの 

  □初診 5,400円  □再診 2,700円  □時間外 5,400円 

 国の施策として、外来医療の機能分化が求められています。一般外来診療は診療所や
中小病院などの「かかりつけ医」が担い、大病院には紹介外来や専門外来などの高度医
療提供を担うように業務分担を行う方向になってきています。このため、伊勢崎市民病院
では紹介状が無い場合の初診など、大きな費用が発生することになります。 

2018年 7月  

市議会議員 佐藤とものり 議会報告 

 



 

 

 

1．市内における人口動態について 
 （1）人口減少地域に対する取り組み 

 （2）今後の方向性及び対策 

 

2．地域医療連携における情報共有及び ICT活用について 
 （1）市民病院における医療機関連携の現状 

 （2）医療機関連携における ICT活用の考え及び今後の計画 
 

 →県内、前橋市にて検証が先行しており、今後の ICTによる連携の必要性は認識している。 
  医療画像情報の連携を調査・研究していくとのこと。 
 

3．工業団地について 
 （1）伊勢崎南部工業団地周辺区域の調査状況 
 

 →この地域は交通の利便性が優れ、さらなる産業集積を担うことができる地域と考えている。 
  昨年度、産業団地の整備に向けた計画策定の業務委託を実施。主な業務内容は、周辺区域 
  に整備された道路や水路などの構造物の規模や排水能力などの現況把握や権利者などの 
  実態調査等とのこと。 
 

 （2）伊勢崎南部第三工業団地内の道路延長整備 
  

 →県道境島村今泉線を結ぶ延長約 550 メートル、基本幅員 11.75 メートルの片側歩道付き道路 
の整備を計画している。この道路整備により大型車の円滑な通行、安全性の向上はもとより、 
産業及び経済を支える道路ネットワークの強化を図っていく。なお、この整備は、規模が大きく 
なると予想されるため、今後の交通量の変化、都市計画道路上矢島米岡線の進捗状況、地域の 
実情及び新たな産業団地の事業化の進捗状況等を考慮しながら、事業化に向けて検討していく 
とのこと。 

  

 （3）境北部工業団地周辺区域の調査状況 

 （4）今後の計画 

一般質問を行いました（6/14） 

【お問い合わせの対応状況】 

ご意見・ご要望をお寄せください 
 

皆様の声を市政に反映させるため、ご意見・ご要望またはご質問など、E メールや FAXなどで 

どしどしお寄せください。皆様と一緒に住みよい伊勢崎市を創っていきましょう。 

道路や雑草の問題など様々なお話をいただいております。 

一つずつ解決に向けて努力していきます。 

・とね公園のトイレ 壁の塗り替え、電灯の付け替えが終了しました。 

・長沼町他 道路補修が完了しております。 

 他道路や街灯、雑木の処理等、対応をお願いしております。 

 


